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KoJiko mbTH TpsOBa Ja ce yBeIdu gpodra Zg , 3a 1a ce nomyuu 7 §?

A) 6 bTH b) Si BTH B) 5 nbTH I 3 ob1H



| Bposr Ha yuenmmre B 5.* Kiac e 28. Ako = OT TSX UMAT IIECTUIH N

MATEMATHKA, KOJIKO € GPOAT Ha YUCHHMLUTE, KOUTO HAMAT IIECTHLHA?
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Ha zadauu 11, 12 u 13 3anuweme camo omeosopa.

11, AKO eqMHHAT MHOXHTE € e a BTOPHAT € TPU ITBTH NO-MAIbK OT HETO, T8

IPOW3BEACHUETO UM €

42 3anmmere ChC CMECEHO YHCIIO HA KOJIKO uaca ca paBHu 4 h 22 min.
L !
OTtrosop: b

B marasus nonyumm 175 kg kaprodu, kouro nponam 3a asa auu. [lpes
mepBus neH npoaam 90 kg. Hammiuere KaTo HECHKpaTHMa npob Kaksa
9acT OT KapToQuTe ca IMPOJAJH IIPe3 BTOPHs [ICH.
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3anuweme peuwieHuemo Ha 3aoa4a 14.

4. Hamepere: B 3 14
a) unciIoTo 4 = — — =, —;
4 91 12
; 0) uncioro b = E.(E.E)+§.13;
11 %5 8 3

B) C KOJIKO YHCJIOTO b € TO-TOJISMO OT YHCIIOTO 4.



